
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πρόγραμμα Αγωγής  Υγείας Δίκτυο Σχολείων ΔΔΕ Αχαΐας 

« Κινούμαστε  Χορεύοντας  και Περπατώντας» 

« Λ α β ύ ρ ι ν θ ο ς » 
1 9 9 7  -  2 0 1 9 

 

Μια πολύ ξεχωριστή έκθεση φιλοξενείται 

αυτές τις μέρες στην Αγορά Αργύρη. Τα 

σχολεία του Δικτύου Αγωγής Υγείας 

«Λαβύρινθος» απέδειξαν, μέσα από τη 

δημιουργική απασχόληση, ότι η περιβαλλοντική 

ευαισθησία μπορεί να συμβαδίσει με τη 

φαντασία και τη δημιουργικότητα και 

κατασκεύασαν ευφάνταστα κοστούμια από 

ανακυκλώσιμα υλικά υλοποιώντας την 
εκπαιδευτική δράση με θέμα: 

  "Art & Recycling - Δημιουργώ Ανακυκλώνοντας" 

με απώτερο στόχο την απόκτηση οικολογικής 

συνείδησης και την καλλιέργεια 

περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης. 

Μαθητές/τριες και καθηγητές/τριες άφησαν 

ελεύθερη τη φαντασία τους και με ευτελή υλικά (εφημερίδες, πλαστικά 

καπάκια, πλαστικά πιάτα και ποτήρια, χαρτοπετσέτες, σακούλες 

σκουπιδιών, εισιτήρια λεωφορείου, αυγοθήκες κ.λπ.) κατόρθωσαν να 

δημιουργήσουν, με αξιοθαύμαστη αισθητική, ρούχα και αξεσουάρ με 

πραγματική χρηστική αξία.  “Τίποτα δεν πάει χαμένο όλα είναι 

χρήσιμα και διαχρονικά “. 

Η έκθεση είναι ανοιχτή για το κοινό και θα βρίσκεται στο χώρο της 

Αγοράς Αργύρη έως την Τετάρτη 6 Μαρτίου. Έπειτα, τα κοστούμια θα 

φορεθούν από τους μαθητές/τριες των σχολείων και τα παιδιά στη 

συνέχεια  θα πάρουν μέρος με ένα καλλιτεχνικό δρώμενο, στην 

Παρέλαση Αρμάτων του Δήμου Πατρέων, που θα πραγματοποιηθεί στις 08 Μαρτίου 2019, 

ημέρα Παρασκευή και ώρα 08.00 μ.μ. 

Τα σχολεία που  συμμετέχουν στην εκπαιδευτική δράση είναι: 5ο 

Γυμνάσιο Πατρών, 12ο Γυμνάσιο Πατρών, Γυμνάσιο Καστριτσίου,  

12ο ΓΕΛ Πατρών,   ΓΕΛ Λουσικών,    7ο  ΕΠΑ.Λ. Πατρών,    ΕΠΑ.Λ. Κ. 

Αχαΐας. 

Oι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί υλοποίησης του προγράμματος και τα 

σχολεία ευχαριστούν θερμά τον Καρναβαλικό Οργανισμό του 

Δήμου Πατρέων για την ένταξη της δράσης στις καρναβαλικές 

εκδηλώσεις. 
Ο «Λαβύρινθος» έχοντας συμπληρώσει 22 συναπτά έτη δημιουργικών 

δράσεων έχει ως στόχους την επικοινωνία μαθητών από διαφορετικά σχολεία, 

τη δημιουργική και γόνιμη αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου μέσω της άσκησης και της επαφής με τη 

φύση, την προαγωγή πνεύματος εθελοντισμού, πρωταρχικά όμως, την ανάδειξη της λαϊκής μας 

παράδοσης μέσω των ελληνικών παραδοσιακών χορών και των ηθών και εθίμων του λαού μας που  

είναι οι θησαυροί  της Πολιτιστικής μας Κληρονομιάς.  



Μέσα σ’ αυτό το πλαίσιο εντάσσεται και η εκδήλωση - παράσταση «Χοροστάσι» που θα 

πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, τη Δευτέρα  

15 Απριλίου 2019, από 9 σχολεία της ΔΔΕ Αχαΐας, κατά τη διάρκεια της οποίας μαθητές/τριες θα 

παρουσιάσουν παραδοσιακούς χορούς από όλη την Ελλάδα. 

2ο Γυμνάσιο Πατρών, 5ο Γυμνάσιο Πατρών, 12ο Γυμνάσιο Πατρών, Γυμνάσιο 

Καστριτσίου,  10ο ΓΕΛ Πατρών,  12ο ΓΕΛ Πατρών,  ΓΕΛ Λουσικών,    7ο  ΕΠΑ.Λ. Πατρών,    

ΕΠΑ.Λ. Κ. Αχαΐας. 

Οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί υλοποίησης του προγράμματος και τα σχολεία ευχαριστούν θερμά 

το Πανεπιστήμιο Πατρών για την ένταξη της εκδήλωσης – παράστασης στις Πολιτιστικές δράσεις του 

Πανεπιστημίου. Η αμφίδρομη, μακροχρόνια και αγαστή συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πατρών που 

προσφέρει τα μέγιστα, μας δίνει τη δυνατότητα να συμβάλουμε διαρκώς στην προαγωγή του 

πολιτισμού στην τοπική μας κοινωνία.! 

Η αισθητική ….της ανακύκλωσης! 

 

 

 

 

 

 

7ο ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΩΝ 
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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ 
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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ 
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12Ο ΓΕΛ ΠΑΤΡΩΝ             ΓΕΛ ΛΟΥΣΙΚΩΝ     


